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Referat af Generalforsamlingen 2019 

Mødedato og sted: 
 

22. februar 2019 kl. 17:30 

Sted: 
 

SB’s klubhus 

Dagsorden: 
 

  
 1. Valg af dirigent 
 2. Formandens beretning 
 3. Udvalgenes beretning 
 4. Økonomi 

5. Fastsættelse af kontingent 
6. Behandling af indkommende forslag 
7. Valg af formand (2 år) 
8. Valg af bestyrelsesmedlemmer (2 år) 
9. Valg af bestyrelsessuppleant (1 år) 
10. Valg af revisor (2 år) 
11. Eventuelt. 

 

Deltagere: 
 

  
Der er ved generalforsamlingens begyndelse 
registreret fremmøde af 18 stemmeberettigede 
medlemmer, herunder den siddende bestyrelse  
 

 - Teddy Hansen (TH) 
 

- Johnny Brincker (JB) 

 - Jan Magle (JM) 
 

- Martin Warming (MW) 

 - Anne Brincker (AB) - Bjørn Lund Larsen (BL) 
   
 - Tobias Pedersen (TP) - Søren Palle (SP) 
  

 
 
 
Kasserer JB, bød velkommen til alle fremmødte og herefter blev der afholdt et minuts stilhed til 
ære for Karsten Lauridsen, som desværre gik bort i 2018, i en alt for ung alder. 
Æret være hans minde. 
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1. Valg af Dirigent 
Bestyrelsen foreslog Benny Larsen som dirigent. 
Benny Larsen blev enstemmigt valgt af generalforsamlingen som dirigent. 
 
Dirigenten takkede for valget, konstaterede at generalforsamlingen var rettidigt indkaldt, og 
erklærede generalforsamlingen for lovlig. 
 

2. Formandens beretning 
Grundet sygdom, var formanden ikke til stede på generalforsamlingen, hvorfor formandens 
beretning blev fremlagt af klubbens kasserer (JB), på vegne af formanden. 
 
”Kære generalforsamling. 
 
Jeg vil gerne starte denne beretning 2018 med at takke alle de frivillige, trænere og ledere, der 
sammen har fået hverdagen til at fungere og som binder vores aktiviteter sammen. I fortjener alle 
et stort skulderklap. Jeg vil samtidig også takke Boldklubbens venner, for støtten til vores 
ungdoms tur og vores nye køkken og en kraftig opfordring til klubbens medlemmer om at støtte 
Vennerne, til deres aktiviteter eller støtte med et medlemskab. 
 
Aktiviteter  
Igen i år her der været fuld gang i vores aktivitetsplan, med 2 x sodavandsdisk, ungdomstur, 1 
modul af trænerkursus i DBU i Regi, ungdoms afslutning, gågade arrangement, Sommer og Sjov, 
senior afslutning og opsætning af juletræ og jule belysning i byen. 
Når man ser på ovenstående aktiviteter, med dagligdagen med træning og kampe, er der fuld 
damp på kedlerne året rundt. 
HS 1. ligger godt i tabellen og dejligt at SB igen er med i toppen af rækken og det giver sikkert 
tilgang af spillere. Samtidig kan vi igen få spillere op fra ungdomsrækkerne, tænker her på U16-
U17 drenge hvor en tilgang af ungt SB blod vil hjælpe seniorafdelingen så HS 2. kan bestå uden 
at vi skal trække for meget på OldBoys og Veteran. Der kommer meget mere om de forskellige 
hold under de forskellige udvalg. 
 
Mål 2019 
Vores stadig fokus på Økonomien, og selvfølgelig kerne opgaven som er fodbolden, er de ting der 
kommer ud over, eller med fodbolden, aktiviteten omkring klubhuset. Et sted hvor man før og efter 
træning kan mødes med trænere, ledere og holdkammerater. Det er en fornøjelse at høre HS. 
spillere komme tilbage fra andre klubber, fordi en af de ting de vægter er den ”gode” atmosfære 
der er netop i SB. Det gode samarbejde med Kommunen vi har fået opbygget skal plejes og 
spørger vi om hjælp eller tilbyder at hjælpe med noget af opgaven får vi aldrig nej. 
En sidste note er det opsving økonomien har, her tænker jeg på de sponsorer vi har, hvor der er 
en potentiel mulighed for fornyelse eller opgradering eller ny tilegnelser. Hvor der her i Sponsor 
udvalget er masser at tage fat i og jeg må her i forsamlingen opfordre til, at hvis der er medlemmer 
der har et par timer i løbet af måneden til at hjælpe sponsor udvalget, er de meget velkommen.  
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Afslutningsvis 
Jeg vil gerne sige tak til alle fremmødte i aften og takke bestyrelsen for samarbejdet. Det har 
været en rigtig stor fornøjelse at arbejde sammen med jer. 
En stor tak for samarbejdet til alle trænere, frivillige ledere, forældre og andre, der tager deres del 
af ansvaret. 
Til sidst vil jeg som formand takke af, det er på ingen måde farvel men mere på gensyn og jeg vil 
være at finde i div. Udvalg 
Tilbage er der kun at håbe, at 2018 byder på endnu flere spændende oplevelser her i SB. 
 
Tak for ordet. 
Teddy” 
 
Der var ingen spørgsmål til formandens beretning, så dirigenten takkede for beretningen, og 
godkendte formandens beretning. 
 

3. Udvalgenes beretninger 

Ungdomsudvalget v/Anne Brincker 
Mit første år som ungdomsformand er nu gået. Det har været sjovt og udfordrende. Jeg har lært 
meget og håber at blive ved med at lære. 
 
Ungdommens resultater: 
U12 forår 2018: Midt i rækken – mange spillere derfor 2 hold til efteråret 
U12 drenge:  Efteråret:  i bunden rækken 
U13 drenge: Efteråret: Vinder rækken og rykker op 
U15P:  foråret:     11 mands    
 Efteråret: lidt færre spillere så flyttet til 8 mands hvor de blev nr 4  
U16:  Slutter efteråret i bunden af rækken 
 
Vores stævne hold, Poder – præget af skiftende spillere og mgl. forældre tilslutning medførte at 
der ikke blev deltaget i nogen stævner. 
 
U8-9 Mange gode stævner med gode resultater 
 
U10-11 kun et enkelt stævne. Mgl, spillere og tilslutning fordi de fleste bliver brugt på u12 
 
Mange tak til hele vores træner trup og alle assistenter og hjælpere omkring holdene. En 
fornøjelse at se. Vi har i 2018 haft en tilgang af frivillige. Hele 3 meget engagerede voksne, Morten 
som træner for u8-9, Robert som hjælper/assistent på u12/13 og Rikke på u10/11 og 2 nye unge 
trænere er det blevet til. Bertram som hjælper på u8/9 og Nicklas på u12/13. Endnu en stor tak til 
dem alle. 
Helt fantastisk at vi som klub formår at finde og fast holde nye. Det er svært som verden ser ud i 
dag. Vi holdt derfor også C1 træner kursus i november måned, for at alle skal føle sig i stand til at 
varetage deres opgaver. Vi var 13 deltagere til et super godt kursus, holdt over 2 aftener. Stor tak 
til Martin Boesen fra DBU, som underviste og holdt styr på tropperne. Alle er enige om at vi gerne 
vil følge op med endnu et kursus til vinter igen. 
Side løbende arbejder jeg sammen med Martin om hvordan vi fortsætter med at rekruttere og 
udvikle frivillige i klubben. 
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Alt i alt så har vi gennem 2018 oplevet en stigning i ungdomsspillere. På vores pode hold er vi 
gået fra 7 til 22 spillere. Den store udfordring på stævne holdene er dog at få spillerne indmeldt i 
klubben. Det prøver vi at holde fokus på i løbet af 2019. 
 
Ungdomsafslutning: 
Vi afholdt ungdomsafslutning d 24/6 hvor vi havde lavet lidt om og flyttet spisning frem til starten. 
Det fungerede super godt. Naturligvis uddeling af medaljer til alle stævne hold og uddeling af 
pokaler til turneringshold. Højdepunktet for de fleste deltager var dog traditionen tro en kæmpe 
fodboldkamp, voksne mod børn. Måske 40-50 spillere på banen på en gang. Endnu en gang 
fantastisk at se hvor bred en klub vi er med plads til alle. Og selvfølgelig vandt de voksne stort. 
 
Søndersø Cup : 
Turen gik til Søndersø d. 10-12 august. 39 spillere, 10 træner/leder, 1 bus, 3 dage……. 
Super god tur, og stor tak skal lyde til John’s Turist og til Vennerne for hjælp og støtte. 
 
Vi var afsted med u12 , u15 p og u16 drenge. U12 drengen spillede 5 nederlag og 1 sejr, men 
viljen til sejr er der. Aldrig at give op er drengenes store kendetegn 
 
U15P har stadig deres første sejr til gode, men den kommer i år når vi drager afsted igen. 
Pigernes række var slået sammen med u16 så det var hårde odds fra starten. Men pigerne vinder 
helt klart på deres gode humør og evnen til at fortsætte med at kæmpe. Højt humør, og højt 
tapeforbrug er helt klart pigernes kendetegn. 
 
U16 drengene spillede sig til 2 sejre, 1 uafgjort og 3 nederlag. Drengenes evner lader dog ikke 
noget tilbage. Søndag morgen taber drengene således 9-0 til hjemmeholdet fra Søndersø. Men 
drengene vågner lidt op i løbet af dagen, får samlet sig sammen, får peppet hinanden op, spiller 
revanche mod samme hold, senere samme dag og vinder 2-0 ! Kæmpe sammenhold og kæmpe 
tapeforbrug er drengenes kendetegn i Søndersø. 
Alt i alt så var det en super tur. De fodboldmæssige resultater er ikke de højeste, men udbyttet er 
stadig helt fantastisk. At se børnene/de unge udvikle sig fra år/år, at se dem passe på hinanden og 
hjælpe hinanden er helt unikt for SB. Det sociale sammenhold på tværs af alder, køn og evner på 
banen er helt fantastisk. Vi glæder os allerede til Søndersø 2019. 
 
I 2019 har vi foreløbigt planlagt et sponsor løb som løber af staben d. 7 maj. 
Vi har ungdomsafslutning og selvfølgelig vores ungdomstur til søndersø. 
 
Der var ingen spørgsmål til udvalgets beretning, så dirigenten takkede for beretningen, og 
godkendte udvalgets beretning. 
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Seniorudvalget v/Martin Warming 
Seniorafdelingen består af kvinde- og herresenior, Veteran (40+) og Masters (50+) 

 

I seniorudvalget ser vi stadig gerne en kvindesenior i udvalget, så vi kan dække mere bredt, nu 

hvor kvinderne træner forskudt af resten af klubben.  

 

Året der gik…. 

 
Kvindesenior 

• Kim Stage træner for kvindesenior 

• Foråret nr. 8 ud af 10 og i efteråret nr. 9 ud af 9 

 
HerreSenior – Forår 2018 

• Martin Omø, Thomas Iversen og Brian Svensson 

• Spillede Serie 1 oprykningsspil og fik en flot 3.plads efter FC Nakskov og TGB 

• 2.holdet vandt serie 3, og rykkede derved lidt uventet op i Serie 2 

 
HerreSenior – Efterår 2018 

• Martin Omø, Thomas Iversen og Brian Svensson 

• Serie 1. Sluttede på 6.pladsen og er derved atter at finde i oprykningsspillet her til foråret. 

• Serie 2. Sluttede på 9.plads. Særligt 7-6 sejren i sidste spillerunde over Horbelev må gå 

over i historien. Spiller nedrykningsspil her til foråret 

• Vi glæder os til at få nogle af de ældste ungdomsspillere op i seniorafdelingen og føler at 

der er gjort et godt arbejde for at sikre en smidig overgang 

 

Veteran 

• Foråret gik rimeligt og vi blev nr. 2 i den indledende pulje og kvalificerede os til Veteran 1.  

• Herefter gik det desværre kun ned ad bakke (i hvert fald resultatmæssigt) med 9 nederlag i 

Veteran 1. Tættest på point var vi hjemme mod NFC med et smalt 4-5 nederlag 

• Vi snupper endnu en sæson 

 
Master 

• 3.sæson hvor vi har haft et samarbejde med NAB.  

• Sluttede sidst i puljen. Har været lidt tungt 

• Vi fortsætter med holdet, igen i samarbejde med NAB. 

 
Tak til Sponsorer, trænerne (Omø, Iver, Svensson og Stage) Jan og Birthe 
 
Vi opfordrer til og håber på at flere spillere vil bidrage til at holde liv i klubben. Hvad enten det er 
som træner, leder, frivillig, praktisk hjælp osv. 
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Vedligeholdelsesudvalget v/Jan Andersen 
Der er foretaget løbende vedligeholdelse af klubhuset og udenomsarealerne. Vinteren er gået 
med komplet renovering af klubhusets køkken som efterhånden er ved at være færdigt. Vi er 
super glade for resultatet og herfra en stor tak til alle som har hjulpet undervejs, sponsorer og SB’s 
venner. 
 
I 2019 skal vi så have det sidste omkring køkkenet færdigt, og vi skal have lavet den sidste 
beklædning af boldrummet. Sidst men ikke mindst, er vi i fuld gang med at forhøje hegnet ned 
mod åen, hvor vi havde håbet på lidt frost i jorden, så vi kunne have kørt med de tunge maskiner, 
men det må vi ”desværre” vente lidt på endnu. 
 
De nye lysmaster giver ikke helt så meget lys som man kunne ønske, og det har kommunen også 
selv fokus på. Kommunen vil derfor se om der kan findes budget til at få opsat nye lamper på 
masterne, samt skiftet pærer i de lamper som er gået ved stadionbanen. 
 
Der var ingen spørgsmål til udvalgets beretning, så dirigenten takkede for, og godkendte udvalgets 
beretning. 

Sponsorer v/Jan Andersen 
På sponsorsiden har vi fået lidt nye sponsorer i forbindelse med renoveringen af køkkenet. 
Heriblandt Næstved Gulve, TR-montage v/Thomas Sylow og Malermester Morten Pedersen. 
Derudover sponserede Moseby tømrer- og murerfirma også nye overskabe til køkkenet. 
 
Derudover har ”Biblioteket” sponseret tryk på et eksisterende spillersæt og Moseby Tømrer- og 
murerfirma har sponseret et helt nyt spillersæt til Kvinde Senior. 
 
I 2019 vil der være fokus på fastholdelse og fornyelse af eksisterende sponsorer, samt oprettelse 
af nye sponsorer. 
 
Der var ingen spørgsmål til udvalgets beretning, så dirigenten takkede for, og godkendte udvalgets 
beretning. 

Hjemmeside & PR v/Johnny Brincker 
Der er i 2018 ikke sket så meget nyt, udover at vi er overgået til at benytte NemTilmeld i 
forbindelse med aktivitetstilmeldinger m. betalinger m.v. Det fungerer rigtig godt og vil blive brugt i 
hvert fald indtil DBU er klar med en integreret løsning i KlubOffice og Klub-CMS (hjemmeside 
systemet), hvilket skulle være på vej og lige på trapperne. 
 
Som altid opfordrer vi igen til, at flere af klubbens medlemmer, bidrager med input til nyheder, 
opslag, billeder m.v., da det godt kan være svært for én person at blive ved med at finde de gode 
historier.  
 
Det kunne være rigtig fint, hvis vi evt. kunne finde en redaktør for ungdomsafdelingen, en for 
seniorafdelingen og i den perfekte verden, én for hver af vores hold, som kunne stå for at lave 
nyheder m.v. på hjemmesiden m.v. Skulle der være nogen som er interesseret i dette, så blot 
kontakt et medlem af udvalget. Vi har et super nemt system hvor vi opretter nyheder m.v., så det 
kræver IKKE stor teknisk viden. 
 
Der var ingen spørgsmål til udvalgets beretning, så dirigenten takkede for, og godkendte udvalgets 
beretning.  
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Materialeudvalget v/Bjørn Lund Larsen 
Alle spillersæt er gennemgået henover vinteren, og genfordelt på de enkelte hold, så alle skulle 
være klar til sæsonen i 2019. 
 
Derudover bliver der løbende opfyldt, og hvis der er hold som mangler materialer, så er det blot at 
henvende sig, og vi gør alt hvad vi kan for at få  
 
Der var ingen yderligere spørgsmål til udvalgets beretning, så dirigenten takkede for, og 
godkendte udvalgets beretning. 
 

Aktivitets & Forældreudvalg v/Johnny Brincker 
I 2018 afholdte vi årets generalforsamling, 5 bestyrelsesmøder, 2 sodavandsdiskoteker, Kick-Off 
2018, Ungdomsafslutning, Ungdomstur til Søndersø Cup, Sommer & Sjov Cup, 
Senior/Klubafslutning og ikke mindst et C1 Børnefodboldens basis kursus for alle klubbens 
ungdomstrænere. Derudover blev der afholdt diverse arbejdsdage efter behov. 
 
Alt i alt et aktivt år, hvor vi fik afholdt alle de planlagte og ønskede aktiviteter, selvom det ikke var 
dem alle som lige nåede de ønskede økonomiske mål. 
 
I 2019 forventer vi at afholde nogenlunde de samme aktiviteter som i 2018. Det er dog muligt der 
vil tilkomme ekstra aktiviteter i forbindelse med at ØFH nu kommer til at høre under Stubbekøbing 
Boldklub, men det ved vi først mere om senere på året. Derudover skal vi også have fundet ekstra 
kræfter til planlægning og gennemførsel af Sommer & Sjov Cup, da Daniel Grejs efter næsten 10 
års deltagelse har valgt at trække sig for at lade nye og friske kræfter komme på banen. Stor tak til 
Daniel for det store arbejde som han har lagt i vores årlige Sommer & Sjov Cup. 
 
Det kan også nævnes, at Kick-Off 2019 er blevet aflyst, pga. for få tilmeldinger. 
 
Derudover forventer vi også at afholde et sponsorløb, i samarbejde med ungdomsafdelingen. 
 
Man kan altid se en opdateret aktivitetsplan på klubbens hjemmeside, under punktet ”Kalender”. 
 
Ønsker og forslag til aktiviteter er altid meget velkomne. 
 
Der var ingen spørgsmål til udvalgets beretning, så dirigenten takkede for, og godkendte udvalgets 
beretning. 

  

https://sb-boldklub.dk/kalender/
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4. Økonomi 
Kassereren gennemgik årsregnskabet for 2018 

Indtægter 

Kontingenter 
På kontingentsiden er vi gået ca. 4.000 kr. over budgettet, hvilket primært skyldes en generel 
fremgang i medlemstal, men samtidig også en overgang af en del ungdomsspillere til ungsenior. 
kontingentsatserne, som blev besluttet på sidste års generalforsamling. 

Cafeteria 
Cafeteriet laver i 2018 en bruttofortjeneste på ca. 57.000 kr. og et samlet resultat på ca. 27.000 kr. 
til klubben. Igen i år et rigtig flot resultat af cafeteriet 

Tilskud 
På tilskud fra kommunen er vi gået ca. 30.000 kr. over budgettet hvilket primært skyldes at 
kommunen har øget tilskuddet generelt, samtidig med at vi har haft en tilgang af især 
ungdomsspillere som bidrager til det kommunale tilskud. 

Sponsorer 
På sponsorsiden er vi gået en lille smule frem, men ligger generelt meget stabilt omkring de 
55.000 kr. Vi vil i 2019 sætte ekstra fokus på vores sponsorer og søge at tegne flere 
sponsoraftaler med nye sponsorer. 

Aktiviteter 
På klubbens samlede aktiviteter rammer vi ca. 35.000 kr. under budgettet, hvilket primært skyldes, 
at vi desværre ikke på Sommer og Sjov Cup nåede helt op på det ønskede antal deltagende hold, 
og dermed ikke helt kunne nå den ønskede omsætning. Klubafslutningen og ungdomsturen ramte 
også lidt under det ønskede, og dermed lander vi samlet set på de ca. 35.000 kr. under det 
samlede budget. 
 
I 2018 modtog vi igen et tilskud fra SB’s Venner på ca. 20.000 kr. til transporten til og fra Søndersø 
Cup med ungdomsafdelingen i august måned. Stor tak til Vennerne for støtten. 

Indtægter i alt 
Alt i alt lander vi samlet set, på indtægterne, ca. 5.600 kr. over budgettet for 2018. 
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Udgifter 

Ungdom 
På ungdomssiden er vi gået ca. 13.000 kr. over budget. Det skyldes primært, at vi med flere 
spillere har haft flere turnerings- og stævnehold, og dermed har haft øgede omkostninger til 
turnerings- og stævneindskud samt dommerudgifter. Derudover ligger omkostningerne til 
ungdomsafdelingen forholdsvis stabilt. 

Senior 
På seniorområdet lander vi nogenlunde på budgettet, til trods for at vi på turneringsindskud og 
dommerudgifter går en del under budget. På spillerpleje er der dog brugt ca. 6.700 kr. mere end 
budgetteret, ligesom der i 2018 er indkøbt et nyt spillersæt til Kvinde senior, som dog er 
sponsoreret og indtægtsført under sponsoraftaler. 

Materialer & markedsføring 
På materialer og markedsføring ligger udgifterne rimelig stabilt, til trods for at udgifterne mellem de 
enkelte poster svinger lidt fra år til år. 

Personale 
På personale siden har vi brugt ca. 3.500 kr. mindre end budgetteret, til trods for at vi har afholdt et 
C1 træner kursus for størstedelen af klubbens ungdomstrænere. 

Udvalg 
I udvalgene har vi brugt ca. 2.700 kr. mindre end budgetteret.  

Lokaler 
På lokalesiden ligger vi generelt rimeligt stabilt, men har haft en mindre udgift på vand. Det 
skyldes et mindre forbrug i 2017 som medførte en reduktion og krediteringen i a’conto 
opkrævningerne som er foretaget i 2018. Generelt set, så lander vi små 6.500 kr. over budgettet. 

Administration 
På administrationssiden ligger vi som tidligere år også rimelig stabilt, og svinger kun meget lidt fra 
år til år. 

Finansielle poster 
De finansielle poster dækker primært renter på vores anlægslån samt lidt små renteindtægter på 
vores øvrige konti. 

Resultat 

Kigger vi så på regnskabet samlet set, så ender regnskabet for 2018 med et fint overskud på kr. 
62.345,39 som er kun lige ca. 6.000 kr. under budgettet.  
 
Vi slutter dermed året med en likvid behold beholdning på kr. 51.518,33 hvilket er kr. 36.954,59 

mere end sidste år. Dette er vigtigt for os, da der dermed er likviditet til at kunne afdrage på 

anlægslånet i 2019 uden at ”dræne” kassen helt.  
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Budget 2019 

Budgettet for 2019 blev til sidst kort gennemgået med følgende hovedpunkter 

• Et forholdsvis konservativt budget for 2019 er udarbejdet og godkendt af bestyrelsen 

• Der forventes i budgettet et overskud på 26.900,- kr. for regnskabsåret 2019 

– Det betyder at vi på likviditeten kun lige går i 0, pga. afdragene på vores anlægslån. 

• Kr. 15.000,- er afsat til færdiggørelse af igangværende renovationsprojekter. 

 
Der var ingen spørgsmål til udvalgets beretning, så dirigenten takkede for og godkendte 
kassererens gennemgang af økonomien. 

 

5. Fastsættelse af kontingent 
Som udgangspunkt foreslår bestyrelsen en uændret kontingentsats. 
 
Det anbefales dog, at i forbindelse med at vi overtager ØFH, at vi fastsætter kontingentet for at 
spille håndbold ud fra de samme aldersgrupperinger og priser som for fodbolden. 
 
Samtidig foreslås det, at hvis man deltager i flere sportsgrene, dvs. både håndbold og fodbold, så 
modtager man 20% rabat på sit samlede kontingent. 
 
Hold I alt pr. helsæson 

 Veteran Masters (Min. 50 år) 1.200,- 

 Veteran (Min. 40 år) 1.200,- 

 Oldboys (Min. 33 år) 1.200,- 

 Herre Senior 1.400,- 

 Kvinde Senior 1.200,- 

 Ungsenior (U16-U18) 1.000,- 

 Ungdom (U13-U15) 900,- 

 Børn (U10-U12) 800,- 

 Mini (U7-U9) 600,- 

 Poder (U6) 400,- 

 Passive medlemmer 125,- 

 
Generalforsamlingen spurgte til, hvorfor man anbefaler 20% rabat ved deltagelse i sportsgrene? 
Til dette svarede JB, at det er for at gøre det mere attraktivt og økonomisk muligt, at deltage i flere 
sportsgrene i klubben. Dermed kan vi forhåbentlig få flere til at deltage i flere sportsgrene, til 
glæde og gavn for alle i og omkring klubben. 
 
Der var ingen indvendinger til fastsættelsen af kontingent, så Dirigenten takkede for og godkendte 
bestyrelsens oplæg til kontingentet for 2019. 
 

  



Stubbekøbing Boldklub 
Møllestræde 2, 4850 Stubbekøbing 
 
 
6. Indkomne forslag 
Der var ikke indkommet nogen forslag. 
 

7. Valg af formand (2 år) 
Formand Teddy M. Hansen ønsker ikke genvalg. 
Bestyrelsen foreslog Søren Rønde Andersen til ny formand 
Generalforsamlingen valgte Søren Rønde Andersen til ny formand 
 

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer (2 år) 
Bestyrelsesmedlem Anne Brincker er villig til genvalg. 
Generalforsamlingen valgte Anne Brincker til bestyrelsen. 
 
Bestyrelsesmedlem Tobias Petersen er villig til genvalg.  
Generalforsamlingen valgte Tobias Petersen til bestyrelsen. 
 

9. Valg af 1. bestyrelsessuppleant (1 år) 
Bestyrelsessuppleant Søren Palle ønsker ikke genvalg. 
Bestyrelsen foreslog Anders Schmidt til ny bestyrelsessuppleant 
Generalforsamlingen valgte Anders Schmidt til bestyrelsessuppleant. 
 

10. Valg af revisor (2 år) 
Revisor Carsten Bylov er villig til genvalg. 
Generalforsamlingen valgte Carsten Bylov til revisor 
 

11. Eventuelt 
Bestyrelsen takkede SP for indsatsen som suppleant og Benny Larsen for igen at agere dirigent 
og styre os sikkert igennem årets generalforsamling. Begge modtog et par flasker vin som tak. 
 
En gavekurv skulle overrækkes til den afgående formand, men da formanden desværre måtte 
blive hjemme i sygesengen, vil gavekurven først blive overrakt senere. 
 
Dirigenten afsluttede generalforsamlingen og takkede for god ro og orden. 


